Urzad Gminy Lubichowo

°
) Lu bIChowo ul. Zblewska 8, 83-240 Lubichowo
) Zielona Gmina Kociewia tel. (58) 58 85 221, (58) 58 85 226 fax: (58) 58 85 340, email: ug@lubichowo.pl
www.lubichowo.pl

ZPP.271.2.2.2024 Lp. 1 Lubichowo, dnia 23.01.2024 .

Nr postepowania: ZPP.271.2.2.2024
Nr ogtoszenia o zamdéwieniu 2024/BZP00035740/01 z dnia 15.01.2024 r.

TRESC ZAPYTAN WRAZ Z WYJASNIENIAMI NR 1

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie art. 275
pkt 2 na zadanie pn. ,Budowa kanalizacji sanitarnej w Ocyplu” - znak sprawy
ZPP.271.2.2.2024.

Zamawiajacy przekazuje tre$¢ zapytan wniesionych w przedmiotowym postepowaniu, na ktdére
udziela stosownych wyjasnien.

Pytanie nr 1:
Czy Wykonawca bedzie ponosit koszty zajecia pasa drogowego?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze Wykonawca nie bedzie ponosit kosztéw zajecia pasa drogowego.

Pytanie nr 2:
Czy Wykonawca w wycenie ma przyjg¢ wymiane gruntu?

Odpowiedz:
Zamawiajgcym informuje, ze zakres robdt ma by¢ wykonany zgodnie z dokumentacjg projektows,
ktéra miedzy innymi okresla prawidtowy wskaznik stopnia zageszczenia gruntu.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy posiada przedmiary w formacie ATH?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie posiada przedmiaru w formacie ATH.

Pytanie nr 4:
Czy Zamawiajgcy bedzie wymagat inspekcji TV kanatow?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wymaga inspekcji TV kanatow.
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Pytanie nr 5:
Prosze o doprecyzowanie czy zakres postepowania tylko budowe Ttoczni P10 z przewodem ttocznym

i zZlewnie ,j” podtgczong do ttoczni P10? Zatgcznik nr 5 nie wskazuje jednoznacznie (obejmuje jeszcze
inne zlewnie).

Odpowied?
Zamawiajgcy informuje, ze zakres postepowania obejmuje: budowe Ttoczni P10 z przewodem

ttocznym do istniejgcej sieci, zlewnie ,,j” podtgczong do Ttoczni P10, , czes$¢ zlewni ,i” podtgczonej do
Ttoczni P9, tzn. od istniejgcej studni 126 w strone studni 125 i dalej wg zatgczonej pogladowej mapy
bedacej zatgcznikiem do niniejszych wyjasnien.

Pytanie nr 6:
Prosimy o informacje, czy w przedmiotowym zadaniu konieczny jest nadzér archeologiczny. Jesli tak,
to kto ponosi koszty?

Odpowied?

Zamawiajacy informuje, ze w przedmiotowym zadaniu jest konieczny nadzér archeologiczny. Koszt
nadzoru ponosi Inwestor, tzn. Zamawiajacy. Opinie archeologiczng wraz z zakresem nadzoru
archeologicznego zatgczono do niniejszych wyjasnien.

Termin skiadania ofert ulega przedtuzeniu do dnia 05.02.2024 r.

Z powazaniem,
WOIT GMINY
Andrzej Toczek

(podpis Kierownika Zamawiajgcego
lub jego petnomocnika)

Zatgczniki:
1. Mapa pogladowa wraz z zakresem robét.

2. Opinia archeologiczna.

Otrzymuja:

1. Strony postepowania: https://platformazakupowa.pl/pn/lubichowo.
2. aa
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